



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 008/DGTC/IFB, DE 07 DE AGOSTO DE 2015.

### CHAMADA PÚBLICA PARA PERENCHIMENTO DE VAGAS EM CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FICs) NA MODALIDADE PRESENCIAL – 2015/2

O (a) DIRETOR DO CAMPUS TAGUATINGA CENTRO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria n° 1199, de 03 de Dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União em 06 de Dezembro de 2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte retificação do **EDITAL N° 008/DGTC/IFB, DE 07 DE AGOSTO DE 2015.**

#### **Item 3. DOS REQUISITOS PARA INGRESSO.**

São requisitos para ingresso nos cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC) previstos neste edital:

#### **I – ONDE SE LÊ:**

- e) **Ter o Ensino Médio completo ou Cursando e possuir no mínimo 80 horas de Espanhol Básico para o curso: Espanhol Básico III e IV.**
- f) **Ter o Ensino Médio completo ou Cursando e possuir certificação de no mínimo 160 horas de Espanhol Básico e 80 horas de Espanhol Intermediário para o curso: Espanhol Intermediário III e IV.**
- h) **Ter o Ensino Médio completo ou Cursando e possuir certificação de no mínimo 160 horas de Inglês Básico e 80 horas de Inglês Intermediário para o curso: Inglês Intermediário III e IV.**

#### **II – LEIA-SE:**

- e) **Ter o Ensino Médio Completo ou Cursando e possuir no mínimo 80 horas de Espanhol Básico ou ter sido aprovado na componente de Introdução à Língua Espanhola, ofertada pelo IFB em nível de Graduação, para o curso: Espanhol Básico III e IV.**
- f) **Ter o Ensino Médio Completo ou Cursando e possuir certificação de no mínimo 80 horas de Espanhol Intermediário ou ter sido aprovado na componente de Língua Espanhola II, ofertada pelo IFB em nível de Graduação, para o curso: Espanhol Intermediário III e IV.**
- h) **Ter o Ensino Médio Completo ou Cursando e possuir certificação de no mínimo 80 horas de Inglês Intermediário ou Pré-Intermediário para o curso: Inglês Intermediário III e IV.**

*Taguatinga, 14 de Agosto de 2015.*

*(Original Assinado)*  
Germano Teixeira Cruz  
Diretor Geral Substituto  
Portaria n°1500, de 20/07/2015

